Sayın Üyemiz,

14 Mayıs 2024 tarih, 32546 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren Taşınmaz Ticareti Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik ile;
MADDE 1- 5/6/2018 tarihli ve 30442 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Taşınmaz Ticareti Hakkında Yönetmeliğin geçici 1 inci maddesine aşağıdaki fıkra eklenmiştir.
“(9) Bu fıkranın yürürlüğe girdiği tarih itibarıyla taşınmaz ticaretine ilişkin gelir veya kurumlar vergisi ya da meslek odası kaydı bulunan işletme ve sözleşmeli işletmeler adına, ikinci fıkrada belirtilen kişiler tarafından 31/12/2024 tarihine kadar yapılan yetki belgesi başvurularında 6 ncı maddenin birinci fıkrasının (d) bendinin (6) numaralı alt bendinde belirtilen mesleki deneyim şartı aranmaz. Bakanlık, bu tarihi altı aya kadar uzatmaya yetkilidir.”
Bu kapsamda, taşınmaz ticareti faaliyetinde bulunan işletme ve sözleşmeli işletmelerde 31.12.2024 tarihine kadar yapılan yetki belgesi başvurularında mesleki deneyim şartı aranmayacaktır.
Yetki belgesi başvuruları; e-posta adı ve şifre ile Ticaret Bakanlığının web sayfasında yer alan Taşınmaz Ticareti Bilgi Sistemi (TTBS) üzerinden yapılmaktadır.
Yetki belgesi başvurunuzu https://ttbs.gtb.gov.tr/  link üzerinden gerçekleştirebilirsiniz.

Yukarıdaki şartlara haiz olmayıp, yetki belgesi almak isteyen üyelerimiz ve kişiler Odamıza gelerek Mesleki Yeterlilik Belgesi için başvuru yapabilir ve detaylı bilgi alabilirler.
Bilgilerinize sunarız.

Saygılarımızla,
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